

## 翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇



▲台湾法轮功学员集体炼功的殊胜场景。台湾是除中国大陆外，修炼法轮功人数最多的地区，约有50多万人。1000多个炼功点遍布300多个城镇。社会各个阶层都有人修炼法轮功。

## 图片新闻



▲二零二二年九月十九日至二十四日，纽约法轮功学员在第七十七届联合国大会举办期间，每天在联合国总部外的哈玛绍广场和平请愿，要求国际社会制止中共对法轮功长达二十三年的残酷迫害。

## 山东省女子监狱利用犹太迫害法轮功学员的罪恶

【明慧网】被非法关押在山东省女子监狱的法轮功学员，遭到了刑事犯和犹太们恶毒的残酷迫害，这一切都是在狱警的操控、授意、怂恿下行恶的，刑事犯们是从肉体上百般折磨法轮功学员，犹太们则是从精神和身体上进行摧残。把监狱变成了名副其实的人间地狱。无数法轮功学员历经九死一生才走出这残害善良的黑窝。

犹太付桂英，临沂莒南人，判刑9年，2013年入狱，2018年9月份出狱，入狱后不久就成为犹太。狱警为了充分利用付桂英，提拔她做了转化大组长（所谓转化就是逼迫法轮功学员放弃真善忍信仰）。付桂英当上了转化大组长，整个监区就更加阴森恐怖，她与杀人犯吕迎春（招远杀人犯，判无期徒刑，此人眼露凶光，心狠手辣，毫无人性）勾结在一起，想出了种种治人手段来迫害法轮功学员。她要求监舍的所有人，只要批斗一个人，其他人必须都要对其人又打又骂，谁要是不打不骂，就会成为下一个挨批的人，如同文革时期的批斗会。值岗的刑事犯们在一起经常议论：本来有些人看起来挺好的，

一到付桂英的监舍很快就跟她一样成了魔鬼了。

济南法轮功学员周冬冬（2019年出狱），在付桂英的监舍，整天被罚站，打骂，因其不写辱骂大法的话，被吕迎春掰断小手指，付桂英抓住她一只手的四指，把她的手腕使劲摔在桌子的边沿上，致使手腕骨断裂错位，付桂英的嚎叫声和学员的手腕被摔在桌边的“啪啪”声在监舍外很远都能听见。付桂英出狱后，杀人犯吕迎春当监舍长，完全用了付桂英的那一套，周冬冬被关进小黑屋，受到更加惨无人道的迫害，出狱时，弯腰驼背，胳膊残疾，整个人瘦得已脱相。

济南的李建美（2020年10月份出狱），刚入狱时被付桂英连续罚站一个多月不许坐，站不住时手扶一下桌子就被打手，摔倒很多次，还不准别人扶，晚上十二点之前不准睡觉，早上五点多就被叫起，一个白天全是站着，连续一个多月，导致后来腿不能走路，腰向前倾斜直不起来，直到出狱，走路都得有人扶。◇

山东省女子监狱地址：济南市高新区世纪大道3777号

# 阅读《转法轮》一夜 瘫痪的我站起来了

【明慧网】我从小就体弱，睡不好觉，生了孩子后，就瘫痪了。命运象喝黄连水，苦不堪言啊！是法轮大法治好了我的病，让我过上了正常人的生活。我要告诉世人，法轮大法好，法轮大法是高德大法！

## ■ 贫疾交织 苦命的人生

我今年五十九岁，从小就胃肠消化不好，体弱瘦小，七、八岁时得了神经衰弱，常年睡不好觉，夜里总是似睡非睡的，白天很难受。中午受不了了，睡一会儿，就头痛、吐。父母都是中医大夫，想方设法的给我医治，药吃遍了，没用。二十多岁的我，体重不到七十斤，风大点，顶风就走不动了。

我从卫校毕业后，在医院做护士工作。家庭条件好，找对象挑剔。后来年龄大了，弟妹们都成家了，病重的母亲要看到我结婚，死了才能合上眼。为了叫母亲安心，在表姐的介绍下，一个多月，就闪婚嫁给了贫穷不称心的农村丈夫。本想着母亲去世后，就和他离婚，没想到生了女儿后，我就瘫痪了。

我怀孕了，丈夫上班，我只好来到婆婆家，住在低矮的小土仓房里。七月里我生了女儿。三天后，我全身分分秒秒的痛，只能仰躺着，侧身就很疼痛，我成了瘫子。

我没有奶水，孩子只能喂奶粉。丈夫在小煤矿上班，却开不出工资，很多钱都瞎了。我家整年吃玉米面，大碴粥，每月两元的电费都交不起，更无钱看病吃药了。皮包骨的我整日以泪洗面，哭的眼睛看不清东西。在痛苦中煎熬的我想一死了之，但想到孩子这么小就没了妈，以后可怎么办呀，无奈只能打消寻死的念头。

瘫痪的我在家里，只能仰躺着看电视，却被中共抹黑法轮功的谎言灌的太饱，导致思想中对法轮功没有好看法。

一天，丈夫拿回揭露中共自编

## ▶ 油画：缘

作者/大陆大法弟子



自导的“天安门自焚”伪案的真相光碟，叫我看。我不看。丈夫做试验，把热水倒进塑料瓶里，瓶子马上瘪了。丈夫说：“你看自焚者腿中间的塑料瓶，烧完却好好的，怎么可能呢？”我觉的丈夫说的也对，但又想这么大的国家怎么可能造假呢？因为思想上被中共抹黑、诬陷法轮功的谎言毒害太深了。

## ■ 读《转法轮》显神奇 获新生

二零零四年三月，村里有个炼法轮功的姐姐来我家，跟我说：“你病的这么重，又没钱医治，不如炼法轮功吧。修大法能祛病健身。”我听了根本不相信，我坐也坐不了，怎么炼功啊。我叫她把书拿来看看，是不是象电视上说的那样。傍晚，我开始看《转法轮》（法轮功指导修炼的主要书籍），书中解答了我为什么病的这么重，为什么千里“错嫁”给农村人。我明白了这是一本修炼的书。我如饥似渴的看书，身体象过电般，麻酥酥的，不知不觉中，我能坐着看书了。天亮了，我看完了整本《转法轮》，奇迹般的能下地烧火做饭了。丈夫看到了，大吃一惊：“你怎么好了？”我高兴的拿起《转法轮》说：“是看书看好的。”

白天，我一点困意没有，又急切的看了一遍《转法轮》，晚上睡了一次香甜的大觉，折磨我三十多年的神经衰弱病好了。

绝处逢生的我，有缘修炼法轮大法后，胃肠消化不良毛病没了，

吃啥啥香，六十多斤的我长到了一百二十斤。脑血栓的婆婆眼见我好了，也修了法轮大法，病也好了，生活上也都好转了。

一个多月后，镇上和村里来了些人上我家，看见《转法轮》书，就不让我炼。我说：“我病这么多年，家这么困难，你们谁管过我了？谁看过我了？我炼法轮大法病都好了，你们来了，不让我炼，凭什么？”（恶首）江泽民来了，我都得炼，除非把我的脑袋割下来，否则就炼。”一伙人灰溜溜的走了。

健康幸福的生活，是每个人的向往，修大法让人身心受益，这绝没有错！。希望世人都能相信“法轮大法好，真善忍好”啊！

◇文/中国大陆大法弟子 小花

## 你知道吗？



▲从央视播放的构陷法轮功的“天安门自焚”镜头中看到，汽油燃烧，火温可达500度以上，这样的高温中，王进东棉衣烧烂，但他两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶却翠绿如新，最易着火的头发也还完整。警察拎着灭火毯在一旁等待，直到他喊完口号才把毯子盖上，到底是自焚还是演戏？◇